

Рішення  
колегії департаменту освіти і науки  
Миколаївської обласної військової адміністрації

Зотравоше 2024,

№ 2

Про мережу профільних та академічних  
ліцеїв, які будуть надавати освітні послуги,  
починаючи з 01 вересня 2027 року

Формування мережі закладів освіти здійснюють в межах повноважень органи державної влади та органи місцевого самоврядування (стаття 8 Закону України "Про повну загальну середню освіту"). Пунктом 5-2 розділу X "Прикінцевих та перехідних положень" Закону України "Про повну загальну середню освіту" встановлено, що обласні ради (з урахуванням пропозицій міських, сільських, селищних рад) до 01 вересня 2024 року затверджують плани формування мережі закладів освіти, що забезпечують здобуття повної загальної середньої освіти, з урахуванням вимог зазначеного Закону до ліцеїв.

На основі аналізу мережі закладів загальної середньої освіти області, контингенту учнів, пропозицій місцевих органів управління освітою з урахуванням рекомендацій Міністерства освіти і науки України та вимог до створення ліцеїв департаментом освіти і науки облвійськадміністрації було розроблено проєкт мережі академічних ліцеїв, закладів професійної (професійно-технічної) освіти Миколаївської області (далі - проєкт мережі), який було обговорено та погоджено з керівниками місцевих органів управління освітою.

Враховуючи викладене, колегія

**ВИРІШИЛА:**

1. Доповідну записку "Формування оптимальної мережі академічних ліцеїв, закладів професійної (професійно-технічної) освіти " взяти до уваги.
2. Заступнику директора департаменту - начальнику управління дошкільної, загальної середньої, корекційної та позашкільної освіти Сокульській Н.В., заступнику директора департаменту - начальнику управління професійної (професійно-технічної), вищої освіти, науки та кадрового забезпечення - Комісаровій Л.О.:

2.1. Організувати засідання робочої групи з моделювання мережі старшої профільної школи (далі - робоча група) з обговорення та погодження проєкту мережі.

До 15 червня 2024

2.2. Забезпечити подання проєкту мережі, погодженого робочою групою, Миколаївській обласній раді на розгляд та затвердження.

До 01.09.2024

Голова колегії

Алла ВЕЛІХОВСЬКА

Секретар

Наталія ХРУЩ

ВІСНОВІТТЯ:

1. Директору записку "Формування оптимальної мережі академічних ліцеїв, закладів професійної (професійно-технічної) освіти" взяти до уваги.
2. Заступнику директора департаменту - начальнику управління дошкільної, загальної середньої, корекційної та позашкільної освіти Сокульській Н.В., заступнику директора департаменту - начальнику управління професійної (професійно-технічної), вищої освіти, науки та кадрового забезпечення - Комісаровій Л.О.